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Hinweis: Der Losungsweg mit Begriindungen und Nebenrechnungen soll deutlich erkennbar
sein. Du musst also auch erkliren, wie du zu FErgebnissen und Teilergebnissen gelangt bist.
Stelle deinen Liosungsweqg logisch korrekt und in grammatisch einwandfreien Sdtzen dar.
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Die Klasse 8c gratuliert ihrem Klassenlehrer Herrn Miiller zum Geburtstag. Er wird nach
seinem Alter gefragt. Da Herr Miiller Mathematiklehrer ist, nennt er sein Alter natiirlich
nicht einfach so. Er stellt der Klasse ein Rétsel und nennt folgende Eigenschaften der Zahl,
die sein Alter in Jahren angibt:

(1) Sie ist kleiner als 45.

(2)
(3) Thre Einerziffer ist ungerade.
4)

(

Zeige, dass die Zahl, die Herrn Miillers Alter in Jahren angibt, durch diese Bedingungen
eindeutig bestimmt ist, und gib sie an.

Die Summe ihrer Zehnerziffer und ihrer Einerziffer ist zweistellig.

Ihre Zehnerziffer ist nicht ungerade.
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Einem regelméfigen Achteck ist wie abgebildet ein
Rechteck einbeschrieben.

Bestimme den Anteil des Flacheninhalts dieses
Rechtecks am Flacheninhalt des Achtecks.

Hinweis: Bei einem regelméfigen Achteck sind
die Seiten alle gleich lang und die Eckpunkte lie-
gen alle auf einem Kreis.
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Ermittle alle geordneten Paare natiirlicher Zahlen grofer als 0, deren Produkt genau 8-mal so
grofs wie ihre Summe ist.

Hinweis: Bei geordneten Paaren ist die Reihenfolge zu beachten. So sind (3,4) und (4, 3)
verschiedene geordnete Paare.

|Auf der ndchsten Seite geht es wez’ter.’|




640814
a) Zeige, dass sich aus fiinf natiirlichen Zahlen stets zwei Zahlen auswihlen lassen, deren
Differenz durch 4 teilbar ist.

b) Zeige, dass sich aus fiinf natiirlichen Zahlen stets drei Zahlen auswéhlen lassen, deren
Summe durch 3 teilbar ist.

c) Untersuche, ob sich aus vier natiirlichen Zahlen stets drei Zahlen auswéhlen lassen, deren
Summe durch 3 teilbar ist.



